Smd BbICTPbIM BBOA B 3KCNNYaTaLMI

McTounnk 3apaxHoro aHauenma: kop CO1 n C34 = 0 cooTBETCTBYET 3aBOACKON YCTaHOBKE

Obuan
Bhytpentee nutatve BXOR0B/BLX0A08. AHANOT. BXOfS!
C01=0,2,4,6,80r10
C34=0

CHHUM LIBETOM 0603HANEHHbIE YCTAHOBKY Mpy Beex 400 B yCTPOICTS 1 npi
230 B yCTPOVCT OT 5,5 A0 - 15 KBT: BOGMOXHO

Obuwan Bxopos/  Awanor.

BNXUIJOE onnu
C01=0,2,4,6,80r10
C34 =0 ana 0 - 10V O6nactn CWW
1 ana 0 - 5V O6nactn Ma.:ca Nanpixemn
Cum uBsTow oBoSHaveHKie YOTAHOBKM NPK Scex 400 B yoTpoiicrs W npn WeTowna HCTOMHIKA
230 B yCTPOiACT OT 5,5 10 - 15 KBT: BOSMOXH 3anaiHoil saaHol
semni BN
CurHan anekT TOKA KaK UCTOYHUK 3aAaHHON L O6uian sxonos/  AHanor.
C01=0,2,4,6,80r 10 Bo0E___Bion

C34 =2 ana 0 - 20mA O6nacTtn

3 anA 4 - 20mA O6nacTu
CYHVM UBETOM 06O3HaYeHHbIE YCTaHOBKM Ny Boex 400 B YCTPOVCTS 1 Veroung
Mopeneii o1 5,5 A0 - 15 KBT: BO3MOXHO SARaHHOR
“BHeLuHee 250 OMOB COMPOTUBAEHIe npu Beex 400 B yCTPOICTE U Npy Benus()
230 B yCTPOIACTB 5,5 - 15 KBT He HEOGX0AUMO.

Veroung

Bermins()

KoHthurypauua umudpoBbIx BXOA0B

Baxum/knemma 28 = 0CBOGOXAEHWE perynatopa

E1 perynupyemo ¢ CE1 CE1 = 1 = 3aBoAcKanA perynmpoBka
E2 perynupyemo ¢ CE1 CE2 3aBO/ICKaA perynuposka +12vEnb D1 D2 D3
E3 perynupyemo ¢ CE1 CE3 =3 = A pery

20|28 |E1|E2 |E3

Bo3mOXHbIe (hyHKUNM LMPOBbIX BXOAOB:

1= Tagpayio sanaHyio ckopocts 1 (C37) 6= Mpasoe epaliette
2.= Taepayio sanaHHyio cKopocTs 2 (C38) 7= Tlesoe epaiene
TBepAyi0 3aaakyi0 ckopocs 3 (C39) 8= MoToHONeTep ABHTaTeT GwcTpee
062 TepuMHana = BLICOKO. 9= ToTOHLMOMETED ABHTATENA NEATEHHS
3.= Topuioa OpHOHTpaBNEHor0 noroKa (DCB) 10 = ownGiu craseT

2BTONOGHTHi NOTEHUONETD
4= ValeHeHAE HaNDABTEHIA BPALEHHA
5 = Ghcrpsi cron

.= ounlry sosspaaor

KoHdmrypauua Bbixop pene 3aBoackan yctaHoska C08 = 1 = ownbka

TipHcoesHetve pene K
saxuykneie

30eKTPONpOBOAKE BHELIHETD
yerpoiicrsa

Pene 3aKpbiBaeTCA eCM:

€08 = 0 - [0T080 K 3KCnnyaTaLmit

- Owubka

2 - MoTop patoTaeT

C08 = 3 - MoTOp paboTaeT Hanpaso

CO8 6~ 4acTOTa 3a7jaHHO/ BENUYYHbI OCTUTHYTa
C08 = 7 - nopor C17 npes3oiiaeHo
- PaHULIA ANEKTPUYECKOT TOKA OCTUTHYTa
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Smd BbICTPbIM BBOA B IKCAMYaTaLMIO

EbICprIM BBOA B 3Kcnnya1'a|.w||o

CO1:BbiGop =0

CO1 =0’ coOTBETCTBYET: aHANOrU4HaA aanaHHaﬂ BE/MIHA aHANOMOBOTO BXOAA (8 3axume/knemme 8 )
YTIpaBIIeHyIe YEpes 3aXVMbI/ KIleMMe, MporpauMupoBatue Yepes Keypad.

[ina 3afjaHHoN MCTOHHUK 11 POTP: it cMoTpH
PYKOBOACTBO MO JKcnayaraumm

C10 = MunumansHyio ucxoaHyio yactoty 0 'y = 3aB0OACKaA YCTaHOBKa.
CraBbTe 341€Ch MUHUMANLHO HEOBXOAVMYIO YacToTy AnA Bawero
npuUMeHenA. 3Ta BeNMuMHa COOTBETCTBYET aHaNoryHoM 3aaHHoit BenuynHe 0 B (0 ma / 4 ma).

C11: ‘50Hz'= 3aBoficKan ycTaHoBKa. CTaBbTe 3p€Ch
MaxumanbHO Heobxoaumyto YacToTy anA Bawero

NPUMEHEHUA,

3Ta BENMYMHA COOTBETCTBYET aHaNorvyHo 3aaHHoi

senudmHe 10B (20MA). Hz Cc11

C12: BpemA pa3bera 3aBOACKaA yCTaHOBKa = 58 c1 c13

CraBbTe 316Ck Xenaemoe BpemA pasbera AnA Bauero
TPUMEHEHNA. BPEMA COOTBETCTBYET M3MEHEHUIO YacToT

0TyHaC11. C10
C13: Bpema cpab: =5s. c1o
CTaBbTe 3A6Ch XENAEMOE BEMA CpABATBIBAHUR ATA t

Batwero npumeHeHuA. BpemA COOTBETCTBYET U3MEHEHMIO
yactot C11 Ha 0 Iy,

C14: Bup ="2'(. itHo kpusyto Uff)
0 - Nuxedtbiit U/f - kpuean ¢ Auto-Boost - AnA cTaHAapTHBIX MPUMEHEHNUN
1 - ksappatHble U/f-kpusyio ¢ Auto-Boost - ANA BEHTUNATOPa 1 HACOCOB C KBA/IPATHbIM XOZIOM MOMEHTa

nosopoTa

2 - neitnbiit U/f - kpusas ¢ U muHvmym. T (cmoTpy C16) - ANA CTaHAapTHBIX
NpUMeHeHui

3-¥ it Uff - kpusan ¢ U muHimym. Mosbiwerue  (cmotpu C16) - AnA BeHTMnATOpa 1

HacocoB C KBaJPaTHbIM X00M MOMEHTA MOBOPOTa.

C15: U/F yron To4ku- 3aBOACKan ycTaHoBKa = 50 My
CrasbTe 3/6Ch HOMMHATIbHYIO HACTOTY MOTOPA.

022: PHAA rpaHuLa 3neKTp ToKa =150%
ot smd B ANeKTpI TOKa, 4TO6bI 3alWMWaTh
MexaHme WM TIOCTABNATb Ny4LUYIO TENMOBYIo USONALWIO ANA MOTOPa. BenuuwHy ycTaHasnmBaioT Ha
A
C90 Bi6op Bxoal =2 npusop ( 200-230V)
aaaoncKylo ycTaHoBka = 1 npusop (400-480V)
0 - aBTOMATUYECKHM - v nepBom B CeTb

1 - Huskoe - ana BxoaHoro Hanpaxerua 200 B unn 400 B
2 - BblcoKoe - ANA BXOAHOTO HanpAxeHuA 240 B unm 480 B
TPM MIEpPBOM BKITKO4EHI BCET1a NPOBEPAIOT JTOT NapameTp, 4ToBbl rapaHTUpOBaTb MPasurbHylo PerynupoBKy

€20: 12t BbiKnioueHIe ( moTopa - =100%
BenuymHa HomuHanbHOro SﬂEKTpVI"IeCKOTO TOKa moTopa ,ClOl'IXSHa paccynTbIBaTLCA COOTBETCTBYHOWMM 06p330M

:100% = MaKcuManbHble BOSMOXHbIV UCXOMHbIA 3NEKTPUYECKWI TOK NpeobpasoBaTeneit YacToTbl-- NpuMep—
HcMMHaanhM 3NEKTPUYECKUiA TOK MOTOpa = 2,1 A HOMUHaNbHbIA ANEKTPUHECKWI TOK perynATopa = 2,5A

C20 = (2,1/2,5) x 100 = 84%
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